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WHO WILL BE LOST? 

КО ЋЕ БИТИ ИЗГУБЉЕН? 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да исправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

 

 

Постоји су многи људи који би радије не размишљају 

о овој теми због страха могу открити праву истину о 

паклу. Они се плаше да би могли видети и 

сами проклизавање доле у пакао на веома брзу 

брзину. Већина људи покушавају да смирити своју 

савест са речима: Бог је Бог љубави 

и да никада баци никога у пакао. Уз то 
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они замисле да питање њиховог вечног живота 

је обрађено са и да ће 

њихов грешни живот бити прихваћен на небу. "Сигурно 

сте знали да зли воља не поседују Божији Британија. Н

е преварити себе; људе који су неморални или који 

обожавају идоле или су прељубници или 

хомосексуални перверзњаци или који краду или 

су похлепни или су пијанице или ко за клевету друге 

или су лопови - ноне од њих ће поседовати 

Божје Краљевство “. (1. Коринћанима 6: 9-10). "Али, 

ништа што је нечисто ће ући у град, нити било ко ко ради 

срамне ствари или лаже само они чија имена су 

написана у књизи Јагњетовој у. Живота ће ући 

у град." ( Откривење 21:27). 

Опет постоје други који покушавају да докажу да пакла 

уопште нема, а друга група има учење које је човек 

створио, да ћемо се након смрти очистити ватром, а 

након тога ући у рај. Чудно је шта ће људи покушати да 

ураде како би избегли истину о паклу. Неки га избегне 

рекавши да не постоји никакав живот после смрти, да 

када умремо да је крај, не постоји ништа 

изван гроб. Божја реч говори нам да је, "Свако 

мора умрети једном, а после да се суди 

Бог." ( Јеврејима 9:27). Други део од становништва 

света верују да само 

они који умру као хришћани ће живети поново, на друг

и умиру и да је крај. Изненађујуће велики број људи 

из многих крајева у свету верују да када умреш 

доћи назад у свет у облику цвета, или 

крава, или као змија 

или неком другом животињом или бића. Постоји 

много више лажи које људи верују у циљу ублажи свој

е мишљење о паклу. 
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Постоји ли пакао? 

Једна особа коју можемо да верујемо изнад свих 

осталих је Господ Исус. Он је говорио много о паклу и 

да ће 

стога се неке од многих писма из из у Речи Божије и ви

димо шта он каже. „Ко свог брата назове безвредном 

будалом , биће у опасности да оде у паклену 

ватру. ( Матеј 5:22). " Дакле, ако је ваш десно око вас 

доводи до грех, да га напоље 

и баци га далеко! То је много боље за вас да изгуби део 

свог тела него да има ваш цело тело бачено у пакао. Ак

о ваш десни рука изазива вас да син , одсеци је и баци 

га! То је много боље да изгуби једну од твојих удова 

него за ваше цијело тијело да иде у пакао. " ( Матеј 5: 

29-30). "Али они који би требало да буде 

у у Британији ће бити избачен напоље у таму , гдје ће 

се плаче и мељу своје зубе." ( Матеј 8: 12). „Не бојте 

се оних који убијају тело, али не могу да убију 

душу; радије се бојте Бога који може да уништи и тело 

и душу у паклу“. ( Матеј 10:28). "А што се тебе 

тиче, Кафарнауме! Да ли си желео да се уздигнеш до 

неба? Бићеш бачен у пакао! Да су чудеса која су се 

у теби чинила у Содоми, она би и данас 

постојала!" ( Матеј 11: 23). „Баш као што се 

коров сакупља и сагорева у огњу, тако ће се исто 

догодити на крају века: Син Човечији послаће своје 

анђеле да сакупе из Царства свога све оне који 

људе чине грешним и сви други који чине зла и бациће 

их у огњену пећ, где ће плакати и шкргутати зубима 

“. ( Матеј 13: 40-42, 49, 50). “ „ Пријатељу, како си ушао 

овде без венчанице? “ краљ га упита. Али човек 

рекао ништа. Онда је краљ рекао слуге, 'везао га за 

руку и ногу, и баци га напољу у мраку. Тамо ће плакати 
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и мељу зубе. "" ( Матеј 22:12 , 13). "Ви змије и синови 

змије! Како очекујете да побегнете од осуде у 

пакао?" ( Матеј 23:33). "То, онда, ће бити послат у 

вечну казну, а праведници ће ићи у 

вечни живот." ( Матеј 25:46). Ово је само неколико 

Писама из само једне књиге читаве Библије, а 

има их много, много више. 

Какав је пакао? 

Једног дана Исус је повукао завесу и дао 

нам је поглед на пакао. У Луки 16: 19-31, Исус нам даје 

слику како је пакао . Показује нам нешто страшно што 

човеково око никада пре није видело. Ватра пакла гори 

великом снагом и у средишту овог великог ватреног 

мора је човек. Овај човек је не спава, он је будан, он 

је жив и он је свестан свега што се дешава око 

њега. Види, осећа, може да чује и да окуси језиком. Овај 

човек је некада ходао и живео на овој земљи као и ми 

сада. Чуо је проповеднике или пророке, баш као што их 

многи од нас чују. Тужна ствар је да је узео никакву 

пажњу на оно што му је Мојсије и пророци рекли, баш 

као и данас, тако да велики број корисника 

није обавештење од стране Речи од Бога и од проповед

ника Речи. Овај човек није размишљао и уопште није 

био забринут за живот после смрти. Могао је помислити 

да је Бог добар Бог и да га стога неће бацити у пакао, а 

чак и ако је тамо слетео , било је довољно 

свештеника да му се помоле из пакла. Мој пријатељ 

је, упркос свему овоме, слетео у пакао и овде га 

видимо у овом пламену ватре. 

Поглед на његовом лицу и види беду, поглед на очима 

и види се велики страх од безнађа, слушају његове 

страшне плач како је дозива оца 
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Аврама, "Таке сажаљење на мене, и пошаљи Лазара 

да умочи свој прст у некој води и цоол језик, јер ја сам 

у великим боловима у овој ватри! ... Онда те молим, Оче 

Аврам, пошаљи Лазара у кућу мога оца, где сам имао 

петоро браће. Пусти га и упозорити их тако да, у 

најмање, неће доћи на ово место бола “. Отац Абрахам 

му је рекао да имају Мојсија и пророке и да их треба 

слушати. Али овај човек у пакленом пламену рекао је да 

ће неко, ако устане из смрти и оде и 

упозори га, слушати. Али Аврам је рекао да ако они не 

би слушају на пророка, онда би не слушају никоме, чак 

и ако је он устао из мртвих. 

Колико је наших пријатеља и рођака који су данас у 

болним пожарима пакла и пожелели би да се могу 

вратити и упозорити нас на истину и стварност 

пакла? Они се не могу вратити, ми имамо Реч Божју и 

морамо јој веровати. Исус је устао из мртвих и колико 

Му је поверовало? Само неколико. 

Патња у паклу је не само за кратко време, али је 

заувек. "Далеко од мене, који су под Божје проклетство! 

Гостујући у вечни огањ који је припремљен 

за тхе Девил и његових анђела!" ( Матеј 25:41). „Тада ј

е Ђаво, који их је преварио, бачен у огњено и сумпорно 

језеро ... и мучиће се дању и ноћу у векове векова ... Ко 

није имао своје име записано у књизи живих , бачен 

у језеро у ватри. " ( Откривење 20: 10-15). „Тамо црви 

који их поједу никада не умиру, а ватра која их 

пече никада се не гаси.“ (Марко 9:48). 

Пакао је место муке и патње и бола. Библија нам говори 

да ће бити плача и шкрипања зуба. Ватра узрокује бол, 

а људи не плачу и не плачу и не шкрипе зубима ако су 

мртви, како неки верују или ако после смрти нема 
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живота. Постоји живот после смрти, јер читамо 

у Откривењу 20:12, „И видео сам мртве, велике и мале 

како стоје пред престолом“. Ако одемо у пакао након 

смрти, онда ћемо се патити за вијеке вјекова је мука 

и бол њеног ватре. 

Ко иде у пакао? 

Пакао је био припремљен за Ђавола и његове 

анђеле. Сви они који греше и слушају сотонин глас и 

чија имена нису записана у књизи живих, такође одлазе 

на ово место 

проклетства. ( Матеј 25:41; Откривење 20:15). То 

укључује све нас, вас и мене, „Свако је сагрешио и 

далеко је од Божијег спасоносног 

присуства“. ( Римљанима 3:23). "Грех је дошао 

у свет преко једног човека, а његов грех донео смрт са 

њим. Као резултат тога, смрт се 

проширила на на целој људској раси јер су сви 

згрешили." ( Римљанима 5:12). Због Адамовог 

греха, смрт је дошла на нас све, и ти и ја морам 

да умрем. На исти начин грех је дошао на вас и мене и 

сви смо грешни пред Богом. Ми смо грешне природе са 

жељом да грешимо и не послушамо Бога. Људи не 

морају да се предају 

у греху, они учинити то природно. Људи морају да се 

предају да послуша Бога, да дају своје животе за њега и 

да служи Га. Због грешне природе свих људи, сви смо 

далеко од Божјег спаситељског присуства и идемо ка 

паклу. Да ли желимо да ли знају или не, ми се 

клизна до страшног пакао. 

Много је оних који се моле „Господе, Господе“ и 

понављају одређене црквене церемоније сваке недеље, 

али не познају Господа као свог Спаситеља и нису се 
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поново родили. Такође ће их, сасвим сигурно наћи 

у паклу. ( Матеј 7: 21-23). Постоје и они који се 

изјашњавају да су хришћани, али не доносе добар 

плод, који ће такође бити бачени у 

ватру. ( Матеј 7:19). Дјела наше грешне природе која се 

не би смјела наћи у нама су: "Аморална, прљава 

и непристојна дјела; у обожавању идола и 

враџбина. Људи постају непријатељи и боре се; постају 

љубоморни, љути и амбициозни. Одвајају се у странке и 

групе; они су завидни, опијају се, имају оргије и раде 

друге сличне ствари. Упозоравам вас сада као и раније: 

они који то чине неће поседовати Царство Божије. 

" ( Галатима 5: 19-21). Ако 

се зовемо се хришћани онда свет треба да 

види у нас, "Љубав, радост, мир, стрпљење, 

љубазност, доброта, верност, смерност и 

самоконтроле." ( Галатима 5: 22-24). Оне које се налазе 

у паклу ће бити оних који нису пречишћава од 

драгоцене крви Исуса, они који нису појавили 

од својих грехова, који нису прихватили дар Божији, 

који је вечни живот, и они који 

су, кроз непослушност, лечити јефтино крв Божјег 

завета који их је очистио од греха. ( Јеврејима 10:29). 

Господ је разговарао са Никодимом, који је био 

јеврејски вођа, и рекао му је, „ Кажем вам истину; нико 

не може видети Царство Божије ако се поново не 

роди“. (Јован 3: 3). Господ му је говорио да, иако је био 

вођа и врло добар човек, ипак треба поново да се роди 

да би ушао у небо. Ако се не родимо поново, без обзира 

колико добро живели , сигурно ћемо отићи у пакао. 

"Шта онда, од особе која презире Син Божији, ко третира 

као јефтине ствари крв Божјег завета који пречишћава га 
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од греха, ко вредја Духа милости? Само размислите 

колико горе је казна ће заслужује! јер ми знамо ко је 

рекао, "ja ће се осветити, ја ћу исплатити", 

а који је рекао, " Господ ће судити . свој 

народ" То је застрашујућа ствар да падне у руке 

живога Бога! ( Јеврејима 10: 29-31). 

Ко нас шаље у пакао? 

Многи људи кажу да је због тога што је Бог љубав Он 

ће никада не шаљу нам да пакао. Како је то онда да 

људи иду у пакао? Бог у својој великој љубави је 

направио начин бекства за нас и да је оставио свакој од 

њих појединачно да одлуче где он или она жели да 

проведе вечност. Бог је оставио овај избор вама и 

мени, а ми смо слободни да сами одлучујемо о рају и 

паклу. Ако желимо да идемо у рај, начин на 

који се јасно показало да нас . Ако се занемари да 

прихвати Божју пут спасења, или ако не одлучите да је 

прихватите, већ да уживају 

у задовољствима греха за једног времена, онда смо сам

и себе слање у пакао, јер је то пут којим треба ићи 

тамо. Ти и ја се показао пут и ка небу и 

на пакао, али је ти и ја који се одлуче којим путем да 

кренемо и ко хода пут до њеног одредишта. 

Како ћемо побећи? 

Бог је начин бекства за нас који не захтева новац, који 

не захтева да имају високу образовање, који не захтева 

од вас да живе добар живот пре него што га прихвати, а 

које не те замолим да раде 

за њу. Божији пут је слободан, што је за стране грешник

а , као и што је добра особа. Може га разумети и 

прихватити дете које нема учење, као и одрасла 

особа. Дивно је , славно и доноси мир и радост. Божји 
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пут скида тежак терет греха с наших рамена, а Божји 

јарам је лак и Његов терет је лаган. ( Матеј 11: 28-

30). Божији начин је жал због наших грехова и окретање 

од њих. Мора нам бити заиста жао због наших 

грехова и од њих се окренути . "Али 

сада сам сам срећан ... јер ти туга вас променити своје 

путеве ... За тугу која се користи од стране Бога доноси 

промену срца која води ка спасењу." (2. Коринћанима 7: 

9,10). „Чини оне ствари које ће показати да си се окренуо 

од својих грехова“. ( Матеј 3: 8). "Ја вам кажем, неће 

бити више радости у небу над једним грешника који каје 

од преко деведесет и девет праведних људи 

који не не треба да се покаје." (Лука 15: 7). "То је оно 

што је написано: Месија мора трпети и мора устати из 

мртвих три дана касније, и у . Његово име је порука о 

покајању и опроштење грехова морају бити проповедао 

свим народима" (Лука 24: 46,47). „Сигурно знате да је 

Бог благ, јер покушава 

да вас наведе на покајање“. ( Римљанима 2: 4). Када 

се, по убеђењу Светога Духа, видели смо шта 

велике грешнике да се и ми смо жао и покају, 

онда мора да призна своје грехе Њему, јер "Он ће нам 

опрости грехе и очисти нас од сваке наше злодела . 

" (1. Јованова 1: 9). 

Такође морамо веровати и прихватити са вером оно што 

је Исус учинио за нас „Док је Мојсије подизао бронзану 

змију на стуб у пустињи, на исти начин мора 

се подизати Син Човечији , тако да свако ко верује 

у Њега може има вечни живот. Јер Бог је волео толико 

да свет је дао његов једини син, тако да свако ко верује 

у Њега не може умрети, него да има вечни живот. Јер 

Бог није не пошаље свог Сина у у свету да буде њен 

судија, али да буди његов спаситељ. Ко верује 
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у Сина, не осуђује се, а ко не верује, већ је осуђен јер 

није веровао у јединца Божјег. Ко верује у Сина, 

има живот вечни ; ко не послуша Сина, неће 

имати живота, али останите под Божјом казном 

“. (Јован 3: 14-18, 36). "Ја вам говорим истину: ко 

год чује моје речи и верује у Онога који је 

послао мене има вечни живот. Он ће да 

се суди, али је већ прошло од смрти у 

живот." (Јован 5:24). "За то је по Божијој милости 

да су спасени кроз веру. То је није резултат ваших 

сопствених напора, али Божији дар, тако да 

нико се може похвалити о томе." ( Ефешанима 2: 8). 

Зато што је Адам згрешио , смрт и грех је на све људе, 

али зато Исусу, безгрешан Оне, 

Сина за Бога, умро за тебе и мене у нашем месту, 

ми можемо да вечни живот. "За само као сви људи 

умиру 

због њихове заједнице са Адама, на исти начин све ће б

ити подигнута на Ли ф е због њихове заједнице са Хри

стом." (1. Коринћанима 15:22). 

Ви видите дакле, да оно што имамо да урадимо је врло 

мало и ништа не кошта. Ми само треба да буде жао 

за наше грехе и окренути од њих, признајем, и верују и 

прихватају Исуса Христа као нашег Господа 

и Спаситеља. Један који ради све плаћа 

и даје је Господ Исус. Он је платио за своје 

спасење са Његовом сопственом животу на на крсту на 

Голготи, он је чисти наша срца Његовом драгоценом 

крвљу, он опрашта нам наше многе грехе. Даје 

нам право да постанемо деца Божја и прихвата нас и 

чини нас својима. (Јован 1: 
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12). Шта а дивна, славна, а фрее спасење Исус 

нуди. Прими ово спасење и прихвати Исуса одмах! 

Је грешни човек је једном покушају да увјери 

хришћанин да је његова религија је од користи и 

да би никада било било боље за њега. Неверујући 

упита: „Шта је твој Исус учинио за тебе?“ Кристијан је 

рекао, "Он је спасао ме је." Безбожник је питао: "А шта 

је то?" и док је говорио , на лицу му је био невернички 

осмех . Кристијан је одговорио, "Корак са мном 

на врата и ја се показати вас." Дакле, 

заједно отишао у на врата и изашао напоље. Тада је 

хришћанин покупио количину сувог лишћа и 

направио од њих велики круг или прстен. Он 

је тада изгледао за црва и нашавши једну, он је 

постављен у центру ринга. Затим је узео неколико 

шибица и запалио суво лишће око црва, док је неверник 

гледао са чуђењем. Као што је топлота 

ватре пришао је лоше црва, она је почела да се 

извија и увија и показују симптоме патње , али није 

могао изаћи из запаљеног прстена. Затим је 

хришћанин брзо провукао руку кроз дим и извукао црва 

из опасног положаја и ставио га на зелену траву ван 

дохвата ватре и сваке опасности. 

"Тамо", рекао је Кристијан, "то је оно што 

је Исус учинио за мене. Ја био изложен 

пламену пакла, они су ме окружује и да 

нема могућност бекства. Ја био велики грешник 

осудио и спреман да погине, али Исус ме 

је спасио умирући за моје грехе, уграбивши ме 

као штап из ватре ( Захарија 3: 2). 

Драги пријатељу, док се сигурно спушташ до ватре 

пакла, нећеш ли се угледати на Исуса? Окрените се и 
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признајте му своје грехе, верујте и прихватите Га и 

пустите да вас спаси. Не чекајте ни тренутак дуже већ га 

прихватите одмах! Где год да сте, отворите своје срце 

Господу Исусу сада. Он те воли. Он не жели да 

умре. Жели да вас спаси , само чека да вас чује како 

плачете. Позовите Га сада и Он 

ће испружити руку прободену ноктима , подићи вас из 

ватре и ставити на зелену траву даље од опасности 

вечног проклетства. Ставиће вас на пут који води у 

небо. Верујте му одмах! 

МА Гсцхвенд. 

  

 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да исправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама 

и сећамо вас се даље у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас : 
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 
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